Информация о грантах, конкурсах и грантообразующих структурах.

В рамках Федеральной целевой программы «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России» на 2009-2013 годы продолжается конкурсный отбор исполнителей научных проектов.

Информацию по конкурсам проводимым Федеральным агентством по образованию в рамках данной Федеральной целевой программы Вы сможете найти по адресу: http://www.kadryedu.ru
Информацию по конкурсам проводимым Федеральным агентством по науке и инновациям в рамках данной Федеральной целевой программы Вы сможете найти по адресу: http://www.fcpk.ru
Совет по грантам Президента Российской Федерации для поддержки молодых российских ученных и ведущих научных школ проводит ежегодный конкурс на соискание грантов Президента Российской Федерации. 

Информацию по конкурсам проводимым в целях поддержки молодых российских ученных Вы сможете найти по адресу: http://grants.extech.ru
Информационный Интернет-ресурс сайт «Президент России – молодым ученым и специалистам» - http://www.youngscience.ru создан для информационного обеспечения государственных мероприятий по поддержке молодых ученых и специалистов - инноваторов. В XXI веке развитие большинства отраслей экономики связано с наукоемкими технологиями, поэтому этот сайт предназначен, прежде всего, для самой современной, талантливой и передовой молодежи страны. 

На вершине государственной поддержки молодых научных талантов – учрежденная в 2008 году Премия Президента Российской Федерации в области науки и инноваций. Ее лауреатам, их советам и мнениям посвящена значительная часть материалов сайта. Большое внимание на сайте уделяется также информации о грантах Президента России для молодых ученых, размер которых с этого года значительно увеличен. 

На сайте представлены ссылки на основные федеральные законы, указы Президента России, его поручения Правительству Российской Федерации, а также постановления Правительства, имеющие отношение к научной молодежи и к ее профессиональной деятельности. В центре внимания также – ход реализации Федеральной целевой программы «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России».  

Основные научные фонды содействия развитию науки и инновациям в Российской Федерации.

Российский гуманитарный научный фонд (РГНФ) создан постановлением Правительства Российской Федерации от 8 сентября 1994 г. № 1023 "О Российском гуманитарном научном фонде".

Деятельность Фонда строится на принципе самоуправляемости, который заключается в праве самостоятельно выбирать области гуманитарных исследований, распределять внебюджетные средства и утверждать распределение ассигнований, выделяемых из федерального бюджета, по областям гуманитарных наук и проектам на конкурсной основе.

Фонд активно содействует развитию науки в регионах: проводит региональные конкурсы совместно с администрациями 50 регионов России, осуществляет бесплатную рассылку изданной при поддержке Фонда научной литературы в библиотеки всех субъектов РФ.

Информацию по конкурсам проводимым Российским гуманитарным научным фондом (РГНФ) Вы сможете найти по адресу: http://www.rfh.ru
Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) - самоуправляемая государственная организация, основной целью которой является поддержка научно-исследовательских работ по всем направлениям фундаментальной науки на конкурсной основе, без каких-либо ведомственных ограничений. 
          Фонд ежегодно финансирует около 8000 инициативных научных проектов, в которых принимают участие десятки тысяч научных сотрудников российских институтов, университетов, вузов и лабораторий. При помощи Фонда создаются и развиваются телекоммуникационные сети для обеспечения научных исследований, информационные системы и базы данных, проводятся региональные и международные конкурсы, ежегодно издается более 200 научных монографий и сборников, организуются десятки экспедиций, проходят 300-400 конференций в различных городах России, сотни ученых участвуют в зарубежных конференциях.

Информацию по конкурсам проводимым Российским фондом фундаментальных исследований (РФФИ) Вы сможете найти по адресу: http://www.rfbr.ru,  http://www.rffi.ru
Московский общественный научный фонд (МОНФ) - некоммерческое общественное объединение. Действует с 1991 года.

Московский общественный научный фонд (МОНФ) содействует развитию в сфере общественных наук, образования, культуры и просвещения, содействует инновационным процессам в области гуманитарного и общественно-политического знания. 

МОНФ поддерживает проведение социально-экономических, политологических, правовых и других общественно-научных исследований в интересах возрождения Российской Федерации, укрепления ее взаимовыгодных связей с другими государствами. МОНФ содействует обеспечению наилучших условий для внедрения прикладных социально-экономических, организационных, управленческих разработок в практику, стремится внести вклад в разработки и проведение эффективной научной политики. 

Информацию по конкурсам проводимым Московским общественным научным фондом (МОНФ)  Вы сможете найти по адресу: http://www.mpsf.org
Интернет-ресурсы, ориентированные на предоставление информации о грантах, конкурсах, конференциях, научных мероприятиях и акциях, грантообразующих структурах, а также иную деловую информацию в научно-образовательной сфере.

Информационный Интернет-канал «НТ-ИНФОРМ»

Информационный канал «НТ-ИНФОРМ» - www.rsci.ru  создан в 2000 году для предоставления актуальной деловой информации  работникам  научно-образовательной сферы,  сотрудникам инновационных и технологических компаний, а также аспирантам и студентам. 

В настоящее время «НТ-ИНФОРМ» является одним из ведущих российских ресурсов подобного профиля. В числе корпоративных пользователей –  ведущие  российские ВУЗы,  НИИ,  а также инновационные и технологические компании. 

 С 2002 года «НТ-ИНФОРМ»  развивает информационное сотрудничество с Фондом содействия развития малых форм предприятий в научно-технической сфере,  Российским фондом фундаментальных исследований,  РНЦ «Курчатовский институт», Объединенным Институтом Ядерной Энергии,  Научным парком МГУ, компаниями «Ситроникс», GE, Samsung, Fujitsu Siemens Computers, Intel, L’Oreal, Abercade consulting, АйТи, БОСС-Кадровые Системы и др.      

Партнерами «НТ-ИНФОРМ» являются газета российского научного сообщества «Поиск», агентство «Информнаука»,  журналы «Наука и жизнь», «Что Нового в Науке и Технике», «Российские нанотехнологии», портал  «Наука и технологии России», телекомпания «Цивилизация» и др. 

 С 2000 года «НТ-ИНФОРМ»  неоднократно выступал инициатором и соорганизатором ряда общественно-значимых проектов, ориентированных на молодежь. 

Информационный Интернет-канал «Гранты и конкурсы» - http://www.infogrant.ru
Основной целью сайта "Гранты и конкурсы" является содействие эффективному поиску, привлечению и использованию ресурсов, в первую очередь грантов, для реализации социально-экономических, культурных, образовательных и научных проектов некоммерческих организаций и инициативных групп граждан в России.
Сайт представляет собой систему накопления и обмена информацией между организациями, продвигающими на рынок финансы и другую поддержку для различных инициатив, и потенциальными исполнителями проектов, получателями ресурсов. 

Данная система помогает эффективно и своевременно осуществлять поиск финансирования: 

- для проектов и исследований; 

- на образовательные программы и обучение. 

На сайте постоянно собирается информация о деятельности потенциальных источников финансирования, а также о деятельности других организаций государственного, коммерческого и общественного сектора. Некоммерческие организации и другие потенциальные грантополучатели имеют доступ к информации, которая помогает принимать правильные эффективные управленческие решения, как при поиске финансирования, так и при управлении полученными ресурсами. 

Информационный Интернет-портал «Все Конкурсы Ру» - http://vsekonkursy.ru
Цель портала «Все Конкурсы Ру» - создать ресурсы для развития творческого и интеллектуального потенциала жителей России.
На сайте публикуется актуальная информация о конкурсах, грантах, стипендиальных программах, конференциях и семинарах, в которых могут принять участие жители России. Портал не ограничен узкой тематикой образования или специальных программ, здесь собирается информация практически обо всех значимых конкурсах социального или творческого направления.

Информационный Интернет-ресурс «Инновации и предпринимательство» - http://www.innovbusiness.ru
Ресурс «Инновации и предпринимательство» создан для информационной поддержки предпринимателей и фирм, занятых в сфере инновационного бизнеса.
          Уже в 90-х годах прошлого века в условиях кризиса отечественной науки наметилась тенденция к переходу ведущей роли в финансировании научных исследований и разработок от общественного к частному сектору. Сегодня рыночная структура инновационного бизнеса в России еще только складывается. 

Ознакомится со структурой, разделами и основными материалами портала можно непосредственно с главной страницы. Здесь же публикуется информация о тематических мероприятиях, конференциях и семинарах, проводимых в ближайшее время. 
          Поддержка инновационного бизнеса со стороны государства осуществляется с помощью технопарков, бизнес-инкубаторов, инновационно-технологических центров, центров трансфера технологий, центров научно-технической информации, информацию о которых можно получить в разделе структуры поддержки инновационной деятельности.
          Раздел гранты содержит список грантообразующих фондов и организаций, предоставляющих гранты на технологические разработки. В подразделе основная документация на соискание гранта находятся законы и формы документов, касающиеся оформления отношений между грантодателем и грантополучателем. 

Информационный Интернет-ресурс http://minstm.gov.ru – Информация о ежегодных конкурсах, проводимых Министерством спорта, туризма и молодежной политики РФ.
http://www.kon-ferenc.ru/upravlenie.html - Информация о конференциях, проходящих по всей России.

http://www.ambafrance-ru.org/france_russie/spip.php?article7197 – Информация о ежегодных конкурсах на различные стипендии Правительства Франции.
Информационные Интернет-ресурсы Курганской области.
Образовательный портал Курганской области - http://www.hde.kurganobl.ru
Официальный сайт Молодежной политики Зауралья - http://www.prospekt45.ru
http://www.kurganobl.ru –Информация о конкурсах, проводимых Правительством Курганской области.


http://www.prospekt45.ru - Официальный сайт молодёжной политики Зауралья 

http://minstm.gov.ru – Министерство спорта, туризма и молодежной политики РФ (ежегодные конкурсы)

http://www.kurganobl.ru – новости, конкурсы Курганской области

http://socionom.ru/contest/
http://www.kon-ferenc.ru/upravlenie.html - конференции

http://www.kadryedu.ru – мероприятия

http://www.ambafrance-ru.org/france_russie/spip.php?article7197 – стипендии Правительства Франции
http://www.prospekt45.ru/component/option,com_weblinks/catid,35/Itemid,20/ - Полезные ссылки

www.fondgkh.ru – Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства

http://www.rgsu.net/science/hotlinks/ - РГСУ

http://www.fulbright.ru/ru/russians - гранты Фубрайта, программы и гранты США

http://nauka.petrsu.ru/docs.aspx?id=6043800 – информационно-поисковая система «Вузовская, академическая и отраслевая наука»

http://grants.extech.ru/z_otch2004.php?mlevel=610 – система поддержки грантов Президента РФ

http://www.youngscience.ru – Молодые ученые

www.fasi.gov.ru – инструкция по заполнению заявки по кадры еду

http://www.edu.ru/ - перечень мероприятий. Российское образование. Федеральный портал: учреждения, программы, стандарты, ВУЗы, тесты ЕГЭ.









